Արձանագրություն  05
02.05.2023թ.                                                                            ք.Ստեփանավան

Ս/թ մայիսի 2-ին Ստեփանավանի համայնքապետարանի նիստերի դահլիճում տեղի ունեցավ Ստեփանավան համայնքի ավագանու արտահերթ նիստը:Նիստին մասնակցում էին ավագանու անդամներ՝ Արմեն Փաշիկի Գրիգորյանը, Անուշ Իսպիրյանը, Անուշ Բաղդասարյանը,Սյուզաննա Նազարյանը, Հմայակ Մարտիրոսյանը,Արմեն Դավթյանը, Լիլիա Հարությունյանը, Արծրուն Հակոբյանը,Արմեն Ջուլակյանը, Լևոն Պապյանը, Մարտուն Մարտիրոսյանը, Արթուր Պապյանը, Անդրանիկ Տոնոյանը, Վանո Հակոբյանը , վարչական ղեկավարներ, համայնքապետարանի աշխատակիցներ: Նիստը վարում էր համայնքի ղեկավարի առաջին տեղեկալ Հրահատ Աբրահամյանը:Նիստը հեռարձակվում էր առցանց:
Հրահատ Աբրահամյանը ներկայացրեց օրակարգը
· Դրամաշնորհային մրցույթի մասնակցությանը հավանություն տալու մասին
· Ստեփանավան համայնքի ավագանու 10.04.2023թ. թիվ 37-Ա որոշումը ուժը կորցրած ճանաչելու մասին
· Համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողի օտարման մասին
Օրակարգի մասին առարկություններ չեղան, այն ընդունվեց միաձայն: Նիստը սկսեց իր աշխատանքը:
Լսեցին  Դրամաշնորհային մրցույթի մասնակցությանը հավանություն տալու մասին
Զեկուցողը՝ Լուսինե Հովհաննիսյանը ներկայացրեց, որ Գերմանիայի միջազգային համագործակցության  ընկերության կողմից իրականացվում է «Լավ կառավարում հանուն տեղական զարգացման Հարավային Կովկասում» ծրագիրը:Ստեփանավան համայնքը ցանկանում է մասնակցել դրամաշնորհին: Ավագանուն ներկայացվեց ծրագրի ուղղությունները  ընտրելու համար: Նախնական մասնակցության համար անհրաժեշտ է ավագանու կողմից հավանություն տալ ծրագրին մասնակցելու համար:Հարցը դրվեց քվեարկության, ընդունվեց միաձայն:
Լսեցին ՝ Ստեփանավան համայնքի ավագանու 10.04.2023թ. թիվ 37-Ա որոշումը ուժը կորցրած ճանաչելու մասին
Զեկուցողը ՝ Ս. Ֆրանգյանը նշեց, որ ավագանու կողմից ընդունված թիվ 37-Ա որոշման մեջ օտարվող հողի և շինության արժեքները գնահատողի կողմից ենթարկվել է փոփոխության: Կոնկրետ հողի արժեքը նույնն է մնացել, իսկ շինության արժեքը 3102000 ՀՀ դրամից դարձել է  2040000 ՀՀ դրամ:Հարցը դրվեց քվեարկության , ընդունվեց միաձայն:
Օրակարգը սպառվեց, նիստն ավարտեց իր աշխատանքը: 


